



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ТРИНАЦЯТЬ ШОСТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ 2376-36-VII

«27 липня» 2017 р.

м. Ірпінь

Про розгляд звернення гр. Дріжденка Р.Я. щодо  
зарахування витрат як пайовий внесок в  
розвиток інженерно-транспортної та соціальної  
інфраструктури міста

Розглянувши заяву гр. Дріжденка Романа Ярославовича, згідно актів виконаних робіт, керуючись Законами України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Положенням про порядок залучення коштів будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м. Ірпінь, затвердженим рішенням Ірпінської міської ради від 06.11.2014р. № 4146-60-VI, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Прийняти до комунальної власності територіальної громади міста Ірпінь понесені фактичні витрати з фінансування реконструкції приміщень 1-го поверху Ірпінської центральної міської лікарні по вул. Польова, 19 в м. Буча Київської області на загальну суму 2 970 438,04 грн., та передати безоплатно на баланс КЗ «Ірпінська центральна міська лікарня».
2. Бухгалтерії КЗ «Ірпінська центральна міська лікарня» здійснити відповідні дії щодо обліку понесених фактичних витрат по вказаному об'єкту згідно чинного законодавства.
3. Фінансовому управлінню Ірпінської міської ради забезпечити контроль відповідності обліку по вказаному об'єкту, згідно законодавству про бухгалтерський облік та фінансову звітність.
4. Відділу економіки підготувати проекти договорів (угод до договорів) про залучення коштів замовників будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста Ірпінь, укладених між Виконавчим комітетом Ірпінської міської ради та замовником будівництва Дріжденко Р.Я., зменшивши розмір пайової участі на величину понесених затрат, а саме на суму 2 970 438,04 грн.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні депутатські комісії з питань архітектури та капітального будівництва; з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення та заступників міського голови за розподілом обов'язків.

Міський голова

В.А. Карплюк